

Dodatek na 146. schůzi rady města konanou dne 03.05.2022

Místo jednání: zasedací síň rady města dv. č. 206 Radnice města Ostravy
Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 34	Žádost o mimořádnou dotaci spolkům: Boxing club Poruba z.s., FIGHTING CLUB OSTRAVA, z.s., Hokejový klub RT TORAX PORUBA, z.s, Hokejový klub RT TORAX PORUBA 2011, z.s.	Ing. Sylva Sládečková, MBA, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 35	Návrh na účast statutárního města Ostravy na mezinárodních veletrzích nemovitostí a investičních příležitostí Expo Real 2022 v Německu a MIPIM 2023 ve Francii. Návrh na uzavření Smlouvy o společné expozici a prezentaci na veletrhu Expo Real 2022 s Hlavním městem Praha a Moravskoslezským krajem. Návrh na uzavření Smlouvy o dílo se společností CHYBIK+KRISTOF ASSOCIATED ARCHITECTS s.r.o..	Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor
RM_M 36	Návrh na souhlas s umístěním inž. sítí, uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a nájemní smlouvy	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 37	Návrh na souhlas s umístěním zpevněné plochy do pozemku ve vlastnictví SMO, návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a návrh na uzavření nájemní smlouvy se společností Moje OLIVIE s.r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 38	Návrh na souhlas vlastníka pozemků s umístěním stavby v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava, pro Městskou nemocnici Ostrava, příspěvkovou organizaci	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 39	Návrh směnit nemovité věci v k. ú. Poruba, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 40	Návrh programu 34. zasedání zastupitelstva města, které se bude konat dne 18. května 2022	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 41	Návrh na uzavření nájemních smluv	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 42	Návrh na vydání předchozích souhlasů pro městský obvod Vítkovice	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 43	Žádost obchodní společnosti Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o., o poskytnutí účelové dotace na realizaci investiční akce Osvětlení Sportovní hala Ostrava-Přívoz	Ing. Jaroslav Kovář, jednatel společnosti Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o.
RM_M 44	Návrh na poskytnutí dotace pro konání kongresu České ortodontické společnosti	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 45	Návrh Dodatku č. 2 ke Smlouvě na realizaci památníku válečným veteránům č. 1603/2021/OI/VZ ze dne 05.06.2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 46	Návrh na uzavření pachtovní smlouvy na propachtování části pozemku v k. ú. Mošnov, obec Mošnov a návrh na uzavření pachtovní smlouvy na propachtování pozemků v k. ú. Mošnov, obec Mošnov	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 47	Schválení přípravy a podání žádostí o dotaci do programu Ukrajina – rozšíření veřejných ubytovacích kapacit pro projekty městských obvodů Radvanice a Vítkovice	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 48	Návrh na poskytnutí dotace pro konání konference Porod 2022	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 49	Kompensace nákladů za zajištění ubytování osobám postiženým ozbrojeným konfliktem na Ukrajině	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 50	Návrh na poskytnutí dotací z Programu na zachování a obnovu kulturních památek a významných městských staveb z rozpočtu statutárního města Ostravy a Výzvy č. 1 - Městské domy a industriální dědictví a Výzvy č. 2 - Sakrální stavby	Ing. arch. Cyril Vltavský, MPA, vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu

Seznam materiálů zvláštní povahy:

RM_VZ 8	Provedení úprav manipulační plochy v areálu pilnice a stolárny, parc. č. 2599/2 k. ú. Stará Bělá, obec Ostrava	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 9	Návrh na zadání veřejné zakázky malého rozsahu na financování oficiálních překladů dokumentů z ukrajinštiny do češtiny	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 10	Veřejná zakázka "Příprava statických podkladů", poř.č.84/2022	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek

Ing. Tomáš Macura, MBA
primátor statutárního města Ostravy